

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 25.02.2017

0 नगर निगम रायपुर की सामान्य सभा की बैठक में पूर्व महापौर श्री तरुण चटर्जी, पूर्व पार्षद श्रीमती सुमन पाठक, पूर्व एल्डरमेन श्री मधु नायक को आकस्मिक निधन पर सामूहिक शोकांजलि 0

रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के मुख्यालय भवन व्हाइट हाउस के चतुर्थ तल पर स्थित नगर निगम सामान्य सभा सभागार में रायपुर नगर निगम के पूर्व महापौर श्री तरुण चटर्जी, पूर्व पार्षद श्रीमती सुमन पाठक, पूर्व एल्डरमेन श्री मधु नायक के आकस्मिक निधन पर सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा के सभापतित्व में आयोजित नगर निगम रायपुर की सामान्य सभा की बैठक में समस्त पार्षदों और एल्डरमेनो, निगम अधिकारियों, कर्मचारियों, प्रिंट, इलेक्ट्रानिक मीडिया के प्रतिनिधियों द्वारा राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे, नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, समस्त एमआईसी सदस्यों, जोन अध्यक्षों, पार्षदों, एल्डरमेनों द्वारा सभापति श्री विश्वकर्मा द्वारा शोक प्रस्ताव रखने के बाद 2 मिनट की सामूहिक मौन श्रद्धांजलि अर्पित की गई एवं दिवंगत आत्माओं को शांति प्रदान करते हुए उनके परिवारजनों, इष्टगणों, मित्रों, सहयोगियों से इस असीम दुःख को सहन करने की शक्ति प्रदान करने हेतु परमपिता परमेश्वर से प्रार्थना की गई।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 25.02.2017

0 दीवार की सुन्दरता बिगाडी, हास्पिटल पर लगा जुर्माना 0

0 सप्ताह भर के भीतर निगम की दूसरी बडी कार्यवाही 0



रायपुर – शासकीय दीवार की सुन्दरता बढाने के लिए उस पर मनमोहक चित्रकारी की गई थी। एक हास्पिटल ने उसमें पेंट पोत कर अपना प्रचार सामग्री लिखवा दिया। रायपुर नगर निगम ने आज उस पर बडी कार्यवाही करते हुए 1 लाख रू. का जुर्माना ठोकने के साथ ही उसके खिलाफ पुलिस में भी शिकायत लिखवा

दी ।

निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि कार्यवाही रायपुरा स्थित ओम हास्पिटल के खिलाफ की गई। रायपुरा ओव्हर ब्रिज के नीचे दीवार की सौंदर्यीकरण के लिए एक संस्था द्वारा उस पर मनमोहक चित्रकारी की गई थी। जिसे ओम हास्पिटल द्वारा बिगाड कर अपना प्रचार सामग्री लिखवा दिया गया था। मामले की जानकारी मिलने पर हास्पिटल के खिलाफ संपत्ति विरूपण अधिनियम के तहत 1 लाख रू. जुर्माने की कार्यवाही की गई। इससे पहले शहर की दीवारो पर पाम्पलेट, हैण्ड बिल, पोस्टर लगाकर दीवारो की सुन्दरता खराब करने वाले भोपाल निवासी एक डाक्टर के खिलाफ भी 1 लाख रू. जुर्माना वसूला गया था। निगम आयुक्त श्री बंसल ने ऐसे लोगो को चेतावनी भी दी कि शहर की सुन्दरता नष्ट करने के प्रयास करने वाले लोगो के खिलाफ कार्यवाही आगे भी जारी रहेगी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 25.02.2017

0 जोन 7 के विभिन्न मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में विशेष सफाई प्रतिदिन निरंतर जारी और निरंतरता से ई रिक्शा से कचरा परिवहन 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर आज निरंतरता से जोन 7 क्षेत्र में आने वाले विभिन्न व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की निरंतर प्रतिदिन सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित

में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य जारी रखा। यह काम निरंतर स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा। इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु निरंतर प्रगति पर है। ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 25.02.2017

0 लोक सुराज अभियान 2017 – नगर निगम रायपुर द्वारा सभी 70 वार्डों में 26 से 28 फरवरी 2017 तक नागरिकों से जनसमस्याओं पर समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने लोक समाधान शिविर लगाये जायेंगे 0

0 सार्वजनिक मुनादी तत्काल सभी वार्डों में करके नागरिकों को लोक समाधान शिविर हेतु निर्धारित स्थलों की अधिकाधिक जानकारी दें, ताकि नागरिक अधिक से अधिक संख्या में लाभ समाधान हेतु आवेदन देकर प्राप्त कर सकें 0

रायपुर – रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने नगर निगम रायपुर क्षेत्र में सभी 70 वार्डों में लोक सुराज अभियान 2017 के तहत जोन स्तर पर लोक समाधान शिविर जनहित में जनसुविधा हेतु आयोजित करने तिथि एवं स्थल का निर्धारण कर दिया है। आयुक्त ने लोक सुराज अभियान 2017 के तहत छत्तीसगढ़ शासन द्वारा दिये गये दिशा निर्देशों के अनुरूप 26 फरवरी से 28 फरवरी 2017 तक नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने का प्रशासनिक दायित्व वार्डवार समिति को उसका गठन करते हुए सौंप दिया है। आयुक्त ने निर्देशित किया है कि लोक समाधान शिविर में नागरिकों से आवेदन लिखित प्राप्त कर पंजीयन किया जाये। आयुक्त ने लोक समाधान शिविर आयोजन हेतु जोन स्तर पर जोन कमिश्नर को नोडल अधिकारी नियुक्त किया है और वार्डवार समिति में नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने निगम के उपअभियंताओं को शिविर का प्रभारी अधिकारी एवं मोहरीको को सहायक अधिकारी नियुक्त किया है। आयुक्त श्री बंसल ने जोन स्तर पर नोडल अधिकारी नियुक्त किये गये सभी जोन कमिश्नरों को अपने-अपने जोन स्तर के सभी वार्डों में नागरिकों को लोक समाधान शिविर के निर्धारित दिनांक 26 से 28 फरवरी 2017 सहित निर्धारित स्थलों की जानकारी सार्वजनिक मुनादी करवाकर तत्काल प्रशासनिक तौर पर प्राथमिकता के आधार पर देना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। ताकि सभी नागरिक अधिक से अधिक संख्या में लोक समाधान शिविर स्थल पर पहुंचकर समस्याओं के संबंध में आवेदन समाधान किये जाने हेतु प्रदान कर सकें।

आयुक्त श्री बंसल ने नागरिकों को जानकारी देते हुए बताया कि राज्य शासन के निर्देशानुसार नगर निगम रायपुर द्वारा लोक सुराज अभियान 2017 के तहत लोक समाधान शिविर का आयोजन नगर निगम के सभी 70 वार्डों में 26 से 28 फरवरी तक किया जायेगा। इसके तहत 26 से 28 फरवरी तक नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम द्वारा लोक समाधान शिविर जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, बंजारीमाता मंदिर वार्ड क्रमांक 5 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, वीरांगना अवंति बाई वार्ड क्रमांक 6 के कम्युनिटी हॉल शिव मंदिर के पास, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन क्रमांक 1 कार्यालय परिसर, नेताजी कन्हैया लाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय मच्छी तालाब गुढियारी, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मिनीमाता चौक सामुदायिक भवन, बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के शासकीय प्राथमिक शाला तिलक नगर, दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के पहाडी चौक सामुदायिक भवन, जोन 2 के इंदिरा गाँधी वार्ड क्रमांक 20 के लायंस क्लब निवेदिता स्कूल के पास, रमण मंदिर वार्ड क्रमांक 21 के शासकीय प्राथमिक शाला चूनाभट्ठी, राजीव गाँधी वार्ड क्रमांक 22 के नंद कुमार पाठक प्राथमिक शाला

भवन साहू पारा, रानी लक्ष्मी बाई वार्ड क्रमांक 23 के उत्कल प्राथमिक शाला भवन, पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 की बीपी पुजारी उ.मा. शाला, महात्मा गाँधी वार्ड क्रमांक 25 के मधुपिल्ले प्राथमिक शाला भवन, कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 की पूर्व माध्यमिक शाला दलदल सिवनी, डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड क्रमांक 27 के सामुदायिक भवन मोवा पुलिस थाना के पास, नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29 के खम्हारडीह बुनियादी पूर्व माध्यमिक शाला खम्हारडीह, शहीद हेमू कालाणी वार्ड क्रमांक 35 के नेहरू सांस्कृतिक भवन देवेन्द्र नगर सेक्टर 1, जोन 3 में महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 की प्राथमिक शाला विजय नगर, कालीमाता वार्ड क्रमांक 30 के कुष्ठ बस्ती आंगनबाडी के सामने शंकर नगर वार्ड क्रमांक 31 के दुर्गा मैदान, शहीद वीरनारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के सामुदायिक भवन तेलीबांधा, लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक 33 के वार्ड पार्षद कार्यालय के सामने दुर्गा भवन सिंचाई कालोनी शांति नगर, गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34 के शहीद भगत सिंह स्कूल, सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42 की सिंधी धर्मशाला कटोरा तालाब, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 की जेआर नायडू स्कूल तेलीबांधा, जोन 4 में हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के सामुदायिक भवन, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के टाउन हाल, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के पार्षद कार्यालय के पास, रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45 के पार्षद कार्यालय के पास, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के सामुदायिक भवन, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 की संत कंवर राम सिंधी धर्मशाला, में लगाये जायेंगे ।

आयुक्त श्री बंसल ने आगे बताया कि इसी क्रम में नगर निगम रायपुर द्वारा 26 से 28 फरवरी तक लोक समाधान शिविर नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम जोन 5 में शहीद चूडामणी नायक वार्ड क्रमांक 16 के रामकुंड मंच, ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60 के उमेश पाध्ये शासकीय शाला डंगनिया, महंत लक्ष्मीनारायण दास वार्ड क्रमांक 61 के सामुदायिक भवन बंधवापारा, कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड क्रमांक 65 के सामुदायिक भवन गाँधी नगर, पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66 के सुन्दर नगर शाला परिसर, डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, माघवराव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के राम चबूतरा मंच रायपुरा, पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 69 के वार्ड पार्षद कार्यालय सेक्टर 1 डीडी नगर, जोन 6 में शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50 के सामुदायिक भवन, रविन्द्र नाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51 के सामुदायिक भवन, चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 के भैरव नगर सामुदायिक भवन, मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 की व्यायाम शाला दुर्गा नगर मंदिर के पास, शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के गौसिया चौक के पास सामुदायिक भवन, डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 के आर्दश नगर सामुदायिक भवन, महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62 के दूधाधारी मठ सामुदायिक भवन, डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 के जोन 6 कार्यालय भाठागांव के सामने, पंडित वामन राव लाखे वार्ड क्रमांक 64 के ठाकुर अनिरुद्ध सिंह स्कूल के सामने डे-केयर सेन्टर, जोन 7 में स्वामी आत्मानंद वार्ड क्रमांक 15 के सामुदायिक भवन करबला तालाब, रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के नगर निगम काम्पलेक्स अग्रसेन चौक, पंडित जवाहर लाल नेहरू क्रमांक 37 के गुजराती शिक्षण संस्थान, तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के सामुदायिक भवन बजरंग नगर, सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39 के नयापारा डबरी स्कूल पुराना जोन कार्यालय, मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड क्रमांक 41 के कालीबाडी अस्पताल परिसर, स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 57 की माघवराव सप्रे शाला बूढापारा, ब्राम्हणपारा वार्ड क्रमांक 58 के सामुदायिक भवन धोबी पारा, कंकाली पारा वार्ड क्रमांक 59 की सरस्वती कन्या उ.मा. शाला, जोन 8 में वीर सावरकर नगर वार्ड क्रमांक 1 के पार्षद कार्यालय भवन हीरापुर रोड, रामकृष्ण परमहंस वार्ड क्रमांक 2 के विकास नगर, संत कबीर दास वार्ड क्रमांक 3 के सुखराम नगर सामुदायिक भवन गोगांव, शहीद मनमोहन सिंह बख्शी वार्ड क्रमांक 12 के मोतीलाल नगर अन्नपूर्णा सामुदायिक भवन, शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के टाटीबंध सामुदायिक भवन, पंडित ईश्वरीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 14 के कुकुरबेडा सामुदायिक भवन, सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 के दिशा कालेज के सामने सामुदायिक भवन, संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर और संत रविदास वार्ड क्रमांक 70 के सामुदायिक भवन गोठान के पास सरोना में लगाये जायेंगे ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 25.02.2017

0 जोन 4 ने जयस्तंभ चौक से व्हीआईपी रोड तक

100 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0

0 जोन 5 ने लाखे नगर चौक से रायपुर चौक तक

70 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 4 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र के जयस्तंभ चौक से लेकर व्हीआईपी रोड तक विभिन्न मुख्य मार्गों में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 4 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 100 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

इसी प्रकार आज नगर निगम जोन 5 नगर निवेश विभाग ने जोन 5 क्षेत्र में लाखे नगर चौक से लेकर रायपुर चौक तक सघन अभियान चलाकर मार्ग विभाजको के मध्य मे चौक चौराहो पर विद्युत पोलो में विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा नगर निगम रायपुर की बिना सक्षम स्वीकृति अवैध रूप से लगाये गये 70 से अधिक बैनर पोस्टर हटाने की कार्यवाही की। अवैध बैनर पोस्टर हटाने से मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः कायम हो गई।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 25.02.2017

0 जोन 5 स्वास्थ्य विभाग द्वारा महादेव घाट में खारून नदी के तट पर मेला स्थल में महाशिव रात्रि पर्व के बाद विशेष सफाई अभियान चलाकर बड़ी मात्रा में कचरा नदी से बाहर निकाला गया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 5 के स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन के सफाई मित्रों की सहायता से जोन के माघव राव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के रायपुरा में खारून नदी के तट पर महादेव घाट में मेला स्थल पर महाशिव रात्रि पर्व के बाद विशेष सफाई का अभियान जोन स्तर पर प्रशासनिक तौर पर चलाया गया। विशेष सफाई अभियान महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर महाशिव रात्रि के पश्चात महादेव घाट एवं खारून नदी में स्वच्छता कायम करने हेतु चलाया गया। इस विशेष सफाई अभियान में जोन 5 के सफाई मित्रों के विशेष गैंग ने महादेव घाट खारून नदी के तट की सफाई विशेष रूप से करते हुए बड़ी मात्रा में कचरा व गंदगी खारून नदी के भीतर से बाहर निकालकर उसका जोन स्तर पर तत्काल परिवहन करते हुए स्वच्छता कायम की। महापौर श्री दुबे एवं आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम जोन 5 कमिश्नर एवं जोन स्वास्थ्य अधिकारी को महाशिव रात्रि के पश्चात स्वच्छता सहित स्वास्थ्य वर्धक वातावरण खारून नदी के तट महादेव घाट में मेला स्थल पर प्राथमिकता बनाकर जोन स्तर पर सफाई अभियान चलाते हुए सुनिश्चित करने के निर्देश दिये थे। इसी के अंतर्गत खारून नदी के तट महादेव घाट में स्वच्छता पूरी तरह कायम करने हेतु अभियान विशेष रूप से सफाई करवाकर जोन 5 स्वास्थ्य विभाग द्वारा किया गया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 25.02.2017

0 नगर निगम रायपुर ने समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु कटोरा तालाब का गहरीकरण कार्य निरंतर प्रगति पर 0

0 तालाब गहरीकरण को शीघ्र प्राथमिकता से पूर्ण करवाये –आयुक्त के निर्देश 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम लोककर्म विभाग द्वारा जोन 3 में सिविल लाईन वार्ड के कटोरा तालाब में समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु तालाब के गहरीकरण एवं सफाई का कार्य निरंतर तेज गति से प्रगति पर है।



आयुक्त श्री बंसल ने संबंधित जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक एवं जोन कार्यपालन अभियंता श्री एसपी त्रिपाठी को कटोरा तालाब में प्रारंभ करवाये गये गहरीकरण कार्य को शीघ्र प्राथमिकता के आधार पर समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु पूर्ण करवाने सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। आयुक्त के निर्देश पर पूर्व में कटोरा तालाब को जोन स्तर पर मोटर पंप लगाकर तालाब को खाली करवाया जा चुका है। तालाब को खाली करवाने के बाद तालाब का गहरीकरण एवं सफाई कार्य प्रारंभ करवाया गया है। उक्त गहरीकरण व सफाई कार्य समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु सतत मॉनिटरिंग के माध्यम से गुणवत्ता युक्त तरीके से पूर्ण करवाने के निर्देश आयुक्त ने संबंधित जोन 3 कमिश्नर एवं जोन कार्यपालन अभियंता को दिये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 25.02.2017

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 27 फरवरी को अविभाजित म.प्र. के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल की जयंती पर गौरवपथ प्रतिमा स्थल में कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर— महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के गौरवपथ में स्थित अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल की प्रतिमा के सामने उनकी जयंती पर उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 27 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे जयंती कार्यक्रम रखा है। महापौर श्री दुबे व निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री विभार ने नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल को उनकी जयंती पर ससम्मान नमन करने 27 फरवरी को सुबह 10 बजे उनके गौरवपथ स्थित प्रतिमा स्थल में अधिकाधिक संख्या में उपस्थित रहने का अनुरोध किया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 25.02.2017

0 नगर निगम जोन 7 द्वारा रामसागर पारा वार्ड में शंकराचार्य उद्यान, विद्या वाटिका, शिव वाटिका, रूद्र वाटिका के लोकार्पण की एकमुश्त सौगात 26 फरवरी 2017 को दी जायेगी 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के जोन 7 के तहत रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के क्षेत्र में शंकराचार्य उद्यान समता कालोनी, विद्या वाटिका उद्यान नगर निगम कालोनी, शिव वाटिका उद्यान नगर निगम कालोनी, रूद्र वाटिका उद्यान नगर निगम कालोनी का एकमुश्त लोकार्पण कार्यक्रम दिनांक 26 फरवरी 2017 रविवार को विद्या गार्डन अग्रसेन चौक नगर निगम कालोनी रायपुर में संध्या 4 बजे प्रदेश के लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत के मुख्य आतिथ्य में होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्री प्रमोद दुबे करेंगे एवं इसमें विशिष्ट अतिथि के रूप में नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नगर निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, पर्यावरण एवं उद्यानिकी विभाग अध्यक्ष श्रीमती निशा देवेन्द्र यादव, रामसागर पारा वार्ड पार्षद श्रीमती संध्या दिनेश शर्मा उपस्थित रहेंगी। उक्त जानकारी जोन 7 के जोन कमिश्नर श्री संतोष पांडे ने दी है।